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 Pomocí přiloženého špendlíku odstraňte skleněné střepy nečistoty z praskliny 

 Poškozenou oblast odmastěte 

 Odstraňte ochranný papír a nalepte lepicí těsnění na čelní sklo, tak aby byl otvor zarovnán se středem 
poškození a výčnělek směřoval nahoru. 

 Odstraňte horní část lepícího těsnění a přilepte aplikátor na  těsnění tak, aby byl výčnělek na výčnělek, 
tedy otvor aplikátoru směřoval nahoru. 

 Pomocí palců pevně zatlačte podél okraje aplikátoru, abyste zajistili dostatečné přichycení k těsnění 

 Vezměte opravnou pryskyřici a odřízněte špičku nádobky 

 Zasuňte špičku do aplikátoru cca z 1/4. Poté, podle rozsahu poškození, aplikujte 5-6 kapek (přibližně 4 
stisky nádobky,potřebné množství se může lišit v závislosti na rozsahu poškození) 

 Vezměte stříkačku, zašroubujte (zasuňte)ji  do aplikátoru,jednou rukou uchopte tělo stříkačky a druhou 
vysuňte píst do nejvyšší polohy, spona zapadne do spodní drážky. Tím vznikne podtlak. 

 Nechejte takto zajištěný píst stříkačky po dobu 10-15 minut, abyste odstranili vzduch. Zevnitř auta 
můžete sledovat, jak jsou bublinky vzduchu odsávány. 

 Odšroubujte stříkačku z aplikátoru, čím zrušíte podtlak. 

 Vysuňte píst do nejvyšší polohy a znovu stříkačku našroubujte. 

 Zatlačte píst zpět do stříkačky a zajistěte jej na horní drážce pístu 

 Nechte stříkačku v této poloze po dobu 20 minut 

 Odšroubujte stříkačku a pomocí žiletky odstraňte aplikátor i s nalepeným  těsněním  ze skla 

 Po sejmutí základny jemně odstraňte všechny zbytky pryskyřice pomocí žiletky 

 Naneste 1 až 2 kapky pryskyřice do středu poškozené oblasti 

 Rychle naneste fólii na poškozené místo a pomocí žiletky opatrně fólii vyhlaďte, a vytlačte všechny 
bublinky. Ujistěte se, že pryskyřice je pod fólií rovnoměrně rozprostřena 

 Pokud je to nutné, můžete fólii upevnit lepicí páskou (není součástí dodávky) 

 Pryskyřice přirozeně vytvrdne za 15-20 minut na přímém slunci. Pokud je pod mrakem, nechejte 
vytvrdnout minimálně hodinu 

 Po vytvrzení pryskyřice odstraňte folii 

 Žiletkou pod úhlem 45 stupňů  jemně seškrábněte přebytečnou pryskyřici 

 

 


